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Cuestionario Médulo 6 - Recuperacion
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Comenzado el lunes, 25 de junio de 2018, 17:27
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 25 de junio de 2018, 18:28
Tiempo 1 hora 1 minutos

empleado
Puntos 19,00/20,00
Calificacién 9,50 de un maximo de 10,00 (95%)
Comentario - APTO

Pregunta 1 ¢Cudles serian los sintomas caracteristicos para reconocer el sarampién en un paciente?
Correcta

puntda 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Enfermedad virica aguda, con sintomas de diarrea, vomitos en escopeta y abundantes nauseas.

>
p\reg'ffnrfaa' b. Enfermedad bacteriana, con aparicién de vesiculas prominentes en extremidades.
c. Enfermedad virica aguda, muy contagiosa con periodos prodrémicos de fiebre, conjuntivitis, coriza, tos y pequi
manchas con aspecto blanquecino o azulado sobre base eritematosa en mucosa interna de la mejilla.
d. Enfermedad bacteriana, con presencia de tos seca y abundantes secreciones.
Los sintomas definitorios para el sarampién son fiebre, conjuntivitis, coriza, tos y pequefias manchas con aspecto
blanquecino o azulado sobre base eritematosa en mucosa interna de la mejilla.
La respuesta correcta es: Enfermedad virica aguda, muy contagiosa con periodos prodrémicos de fiebre, conjuntivit
coriza, tos y pequefias manchas con aspecto blanquecino o azulado sobre base eritematosa en mucosa interna de le
Pregunta 2 ¢Qué tipo de higiene de manos realizarias al manipular a un paciente encamado al que no estds expuesto a sangre «
Correcta corporales?
Puntda 1,00
sobre 1,00 Seleccione una:
W Marcar a. Lavado de manos con agua y jabén.
pregunta .z . 200 J
b. Lavado de manos con solucién hidroalcohélica.
c. Realizaria las dos técnicas primero con agua y jabdn y luego con lejia diluida 1/10.
d. Ninguna es correcta.
El lavado de manos indicado en esta situacion es lavado con solucién hidroalcohdlica, ya que no me he manchado d¢
o fluidos corporales
La respuesta correcta es: Lavado de manos con solucién hidroalcohdlica.
Pregunta 3 ¢Cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta respecto al aislamiento aéreo y el tamafio que tienen las partict
Correcta suspensién responsables de su transmisién?
Puntda 1,00 X
sobre 1,00 Seleccione una:
WV Marcar a. Tamafio inferior o igual a cinco micras.
pregunta . . . . . .
b. Permanecen en el aire durante largos periodos de tiempo conteniendo microorganismos.
c. Se pueden extender ampliamente con las corrientes de aire.
d. Reciben el nombre de gotas de Flugge (
El nombre que reciben estas particulas son gotas de Wells
La respuesta correcta es: Reciben el nombre de gotas de Flugge
Pregunta 4 ¢Cuadl fue la aportacion principal de Semmelweis?
Correcta
puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Descubridor de la asepsia en area de paritorio, mediante el lavado de manos con agua y jabdn antes de entrar
WV Marcar sala, consiguiendo reducir un 10% las infecciones de las pacientes ingresadas.
pregunta
b. Descubridor del uso correcto de guantes.
c. Descubridor de la solucién hidroalcohdlica.
d. Principal responsable de la creacién de los cinco momentos para realizar la higiene de manos.
Consigui6 descubrir en la sala de paritorio que realizando una higiene de manos previa a su actuacion conseguiria r¢
las tasas de infeccidn de las pacientes ingresadas
La respuesta correcta es: Descubridor de la asepsia en area de paritorio, mediante el lavado de manos con agua y j
antes de entrar en sala, consiguiendo reducir un 10% las infecciones de las pacientes ingresadas.
Pregunta 5 ¢Cudles son los dos tipos de aislamiento que no requieren gradiente de presién en la habitacién?
Correcta
puntda 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Aislamiento aéreo y protector.
>
V7 marcar b. Aislamiento protector y contacto.
pregunta

c. Aislamiento contacto y gotas. v

d. Aislamiento aéreo y contacto.

El aislamiento de contacto y gotas no requieren una habitaciéon con gradiente de presion
La respuesta correcta es: Aislamiento contacto y gotas.
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Pregunta 6
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 7
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

V" Marcar
pregunta

Pregunta 8
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

W marcar
pregunta

Pregunta 9
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

WV Marcar
pregunta

Pregunta 10
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

WV Marcar
pregunta

Pregunta 11
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 12
Correcta

Cuestionario Médulo 6 - Recuperacion

¢Qué tipo de mascarilla seria necesaria para el personal sanitario y familiares, al entrar en la habitacion de un pacie
diagndstico de tuberculosis pulmonar bacilifera?

Seleccione una:
a. Mascarilla FFP1.

b. Mascarilla quirdrgica.
c. Mascarilla a partir de FFP2. (

d. Unicamente quirdrgica a menos de un metro del paciente.

La mascarilla a utilizar para esta patologia es la mascarilla a partir de FFP2, al ser una enfermedad que requiere aisl
aéreo

La respuesta correcta es: Mascarilla a partir de FFP2.

En un paciente en aislamiento de contacto, ante riesgo de salpicaduras éUtilizarias mascarilla? éDe qué tipo?

Seleccione una:
a. Si utilizaria, seria mascarilla a partir de FFP2.
b. No.
c. Si, seria mascarilla quirdrgica y si fuese necesario protector ocular. (

d. Si en este tipo de aislamiento y por el riesgo de que las particulas queden suspendidas en el aire (tamafio infe
igual a 5 micras), seria mascarilla FFP3.

En este caso en el que existe riesgo de salpicaduras utilizaria una mascarilla quirirgica para evitar el riesgo de salpi
protector ocular para evitar pueda salpicarme fluidos del paciente en la cara o en los ojos

La respuesta correcta es: Si, seria mascarilla quirtrgica y si fuese necesario protector ocular.

¢En qué tipo de aislamiento se requiere realizar la limpieza de la habitacion en primer lugar?

Seleccione una:
a. Aislamiento aéreo.

b. Aislamiento de gotas.
c. Aislamiento protector. J

d. Aislamiento de contacto

La primera habitacion en limpiar por el personal de limpieza seria la habitacién en aislamiento protector
La respuesta correcta es: Aislamiento protector.

Consecuencia de una infeccién relacionada con la asistencia sanitaria (IRAS), ¢Cuédles son algunos de los efectos sot
paciente?

Seleccione una:

a. Mayor estancia hospitalaria, mayor riesgo de complicaciones, aumento de costes, es una de las principales cat
muerte y de incremento de la morbilidad en pacientes hospitalizados representan una carga considerable tanto par:

paciente y su familia como para la salud publica.
b. Al estar méas tiempo en el hospital ingresado se curard mucho mejor.
c. No tiene ningun tipo de consecuencias sobre el paciente.

d. Ninguna es correcta.

Aumenta el tiempo de estancia en los hospitales, aumentando por el ello riesgo de complicaciones y otras complicac
aumentando el coste y siendo una carga considerable para el paciente y familiares que le acompafian

La respuesta correcta es: Mayor estancia hospitalaria, mayor riesgo de complicaciones, aumento de costes, es una «
principales causas de muerte y de incremento de la morbilidad en pacientes hospitalizados representan una carga
considerable tanto para el paciente y su familia como para la salud publica.

¢Cudl de las siguientes no se considera una complicacion de la varicela?

Seleccione una:
a. Infecciones cutaneas bacterianas.
b. Ceguera.

c. Sindrome de Ramsay Hunt

d. Ulceras genitales (

El porcentaje de reactivacion de la varicela es de un 15%
La respuesta correcta es: Ulceras genitales

¢Qué tipo de aislamiento necesitariamos para el sarampioén?

Seleccione una:
a. Aislamiento estricto.
b. Aislamiento protector.
c. Aislamiento aéreo. ¥

d. Aislamiento contacto

El aislamiento que deberiamos poner para esta patologia es aislamiento aéreo
La respuesta correcta es: Aislamiento aéreo.

En cuanto al aislamiento estricto, éQué equipo de proteccion seria necesario?
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Puntda 1,00
sobre 1,00

W marcar
pregunta

Pregunta 13
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 14
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 15
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

WV Marcar
pregunta

Pregunta 16
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 17
Correcta
Puntda 1,00
sobre 1,00

\? Marcar
pregunta

Pregunta 18
Correcta

Cuestionario Médulo 6 - Recuperacion

Seleccione una:
a. Traje buzo, gorro, calzas y guantes.
b. Guantes, traje buzo, verdugo, gorro, calzas, gafas y mascarilla. J
c. Mascarilla, bata sellada y gafas.

d. Ninguna es correcta.

El aislamiento estricto requiere guantes, traje buzo, verdugo, gorro, calzas, gafas y mascarilla.
La respuesta correcta es: Guantes, traje buzo, verdugo, gorro, calzas, gafas y mascarilla.

En un paciente que pulsa el avisador de llamada, acudimos a la habitacién, es un paciente dependiente, se encuentr
encamado y necesita que le aproximemos la mesa con la bandeja para poder comer, no teniendo ningun tipo de cor
con el paciente éQué momentos para el lavado de manos observa segln la OMS?

Seleccione una:
a. Momento 1, antes del contacto con el paciente.
b. Momento 5, después del contacto con el entorno de paciente. \/
c. Momento 3 unicamente.

d. Momento 1, antes del contacto con el paciente, momento 4, después de contacto con el paciente, momento 5 ¢
de contacto con el entorno del paciente.

Para este caso se observan un (nico momento para realizar higiene de manos: después del contacto con el entorno
paciente al tocar la mesa para que pueda comer (momento 5 contacto con el entorno del paciente)

La respuesta correcta es: Momento 5, después del contacto con el entorno de paciente.

¢Cual es el tiempo minimo necesario para realizar de manera adecuada la higiene de manos con agua y jabén?

Seleccione una:
a. 20 - 30 segundos.

b. Mas de 1 minuto.
c. De 40 a 60 segundos. J
d. 15 segundos.

Para realizar una correcta higiene de manos con agua y jabdn sera necesario un tiempo minimo de lavado de 40 a ¢
segundos

La respuesta correcta es: De 40 a 60 segundos.

Sefiale la respuesta correcta. Segln la OMS establece 5 momentos para realizar la higiene de manos:

Seleccione una:
a. Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, después de contacto con entorno, antes
realizar tarea aséptica, después de riesgo de exposicion a fluidos corporales.

b. Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, antes de contacto con entorno, antes de
tarea aséptica, después de riesgo a exposicion a fluidos corporales.

c. Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, antes de contacto con entorno, después
realizar tarea aséptica, después de riesgo a exposicion a fluidos corporales.

d. Ninguna es correcta.

Los cinco momentos que indica la OMS para realizar la higiene de manos son los siguientes: Antes del contacto con
paciente, después de contacto con paciente, después de contacto con entorno, antes de realizar tarea aséptica, desj
riesgo a exposicion a fluidos corporales.

La respuesta correcta es: Antes del contacto con el paciente, después de contacto con paciente, después de contact:
entorno, antes de realizar tarea aséptica, después de riesgo de exposicién a fluidos corporales.

Tras confirmar el virus de la varicela por prueba diagndstica éQué tipo de mascarilla utilizarias?
Seleccione una:

a. Mascarilla quirtrgica.

b. No es necesario si estoy a menos de un metro.

c. Mascarilla a partir de FFP2. (

d. Solo es necesaria si existe riesgo de salpicaduras y en este caso es quirlrgica

La mascarilla a utilizar para el virus de la varicela es mascarilla a partir de FFP2, al ser una patologia que requiere
aislamiento aéreo

La respuesta correcta es: Mascarilla a partir de FFP2.

¢Cudl es el modo de transmision de la fiebre tifoidea?

Seleccione una:
a. Animales salvajes.

b. Contacto directo con sangre y fluidos corporales.

c. Ingestion de agua y alimentos contaminados con heces u orina de enfermos portadores. I

d. Por el aire o diseminacién por gotitas.

El medio de transmision de esta enfermedad es a través de alimentos y agua contaminados por este germen.
La respuesta correcta es: Ingestion de agua y alimentos contaminados con heces u orina de enfermos portadores.

¢Cudl es el periodo de incubacién para la tuberculosis?

Seleccione una:
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Puntda 1,00
sobre 1,00 a. Tres semanas.
WV Marcar b. Cinco dias.
pregunta
c. De dos a diez semanas. J
d. 48-72 horas.
La respuesta correcta es: De dos a diez semanas.
Pregunta 19 ¢Cudnto tiempo dura el periodo de transmisibilidad de la tuberculosis?
Incorrecta
Puntda 0,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Mientras expulse bacilos tuberculosos, con el tratamiento adecuado la transmisibilidad se elimina de dos a cuat
WV Marcar semanas.
pregunta .
b. Desde el momento que se pone tratamiento 1 semana.
c. Desde el inicio de sintomas hasta seis semanas que es cuando deja de producir bacilos tuberculosos.
d. Ninguna es correcta X
El paciente serad potencialmente transmisor de enfermedad mientras expulse bacilos de dicha enfermedad, con un a
tratamiento médico el periodo suele ser de unas dos a cuatro semanas
La respuesta correcta es: Mientras expulse bacilos tuberculosos, con el tratamiento adecuado la transmisibilidad se ¢
de dos a cuatro semanas.
Pregunta 20 En caso de que un paciente sufra una reactivacion de una tuberculosis bacilifera pasada ¢Qué tipo de aislamiento se
Correcta necesario?
Puntda 1,00 .
sobre 1,00 Seleccione una:
V¥ Marcar a. Ninguno porque ya ha pasado la enfermedad y no necesitaria aislamiento.
pregunta

b. Aislamiento gotas.

c. Aislamiento aéreo. (

d. Aislamiento estricto.
El aislamiento que debemos cumplir para una tuberculosis bacilifera es aislamiento aéreo

La respuesta correcta es: Aislamiento aéreo.

Finalizar revision
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